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Xnuu kvt — Hewpapoata pe perhydrol

Movteing Mraldvog
Xnukdc — Exmoadevticog AgvtepoPaduiag Exmaidevong

To perhydral givor mokvo (50% wiw) didAvpua vrepo&eidiov tov vdpoydvov (H202) mov umopel va to
nwpounBevtel kdmorog amd ta papuakeion EreVBepa. XvvioTdTon Evtova, 1 YPNON TOL va YiveTol [E
LEYOAN TPOGOYN KAVOVTAG YPTOT YOVTI®V KOt YOUA®V, yloti Elval 1oyvpd 0EedmTikd. AlucmdTon o€
o&uyovo Kot vepd Kot 1 SAoTAcY] TOV EMTAYVVETOL E XPNOT KATAALTOV OT®S 0 TLPOAOVLGITNG

(MnOy). Mg Bdon v KataAvTikn d1domacT Tov VIEPOEESIOV TOV VIPOYOVOV, UTOPOVV Va YIVOUV
LEPIKA EVTVTTOGLOKE TEWPALLOTO YMUKNS KV TIKNG, OT®G:

YmoLloy1topog TodTNTOS OVTIOpaoTg

Enidpoon tov kataAvtdv oty ToydTNTo ovIidpaong

Enidpaon g cuykévipwong oty ToydTNTo ovIidpaong

Enidpaon ¢ empavelog Tov Katohdtn 6TV Toy0TNTo AvIidpaong

o ~ v b P

Ymoroy1topog TOL VOLOL TNG TOYVTNTAG OVTIOPAoTG

1. Yroloyicuog toyvtnrag avtiopocns

‘Opyoava Kot vika
Kovikn 1dAn pe mhevpikd cliomvio
AaoTtigévio Topa
EAooTtikdc cornvog
[MvdAvo yuplotd coinvakt
Yoporovtpo
Oyxopetpkodg kKhAvdpog 250 mL
[Totpt {éomg 500 mL
Perhydrol
[Tvporovoitng o oKOVN
Nepo
Melovpa pikpnc mocdtnTog
XpovOueTpo

Iewpapotikn owwdkacio

1. Zvvoppoloyovpue ) ddTon mov eaiveTar oty gwova 1.

2. Piyvovpue Alyo vepd (~ 100 mL) oto mothpt (Eoemg.

3. Teuiloupe pe vepd ToV OYKOUETPIKO KOAVIpO péxpt va Egxethioet. Kodvmtovpe pe éva pikpd
KOUUATL Yopti TO OTOMO TOL KLAIVOpov Ko miElovtac pe To OAKTLAG poc TO YopTi,
avamodoyvpilovpe ToV KOAWVOPO KATAKOPLPA. ATOUOKPVVOLUE TO OGKTUAG HOGC OO TOV
KOAMVOPO Kot Tov Tomofetodpe 6To TOTHPL (EGEMC.

["epiCovpe 10 VOPOLOVTPO E VEPD KO TOTOOETOVUE PLECA TV KOVIKT OLEAT.
[Tepvépe 10 yup1oTO COANVAKL KAT® 0O TO GTOUIO TOV OVOTOOOYVPIGUEVOD OYKOUETPIKOV
KUAIVOpOL.
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6. TIpocbétovpe oty K@OVIKN LAY dtdAvpo vepoéeldiov tov vopoydvov 15 mL perhydrol —
45 mL vepo.

7. TIpocbétovpe oty koviky euoAn o pefovpa (~ 0,1 g) muporovoitn. Tavtdypova BEtovpe
o€ Agltovpyiol TO YPOVOUETPO Kot TOUATICOVUE TNV QLIAT. ZTOV OYKOUETPIKO KOAWVOPO
apyiCet va culdéyetar aéplo o&vyodvo (ekdva 2).

Eixova 1
To doyeio s avtiopoong

Eixova 2
H weipouozixy diaraln
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8. Kartaypdopovpe tov dyko 100 mapayopevov o&uyovov ova cd AETTO Yoo Alyo AETTA Ko
oyNMaTiCOvUE TN YPOEIKN TAPAGTACT) OYKOS 0EPIOD — YPOVOG.

250 7] Mapaywmyn o&vyovow pe kataivtikn (MnO;) didonaon H,O,
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Eixova 3

I'pagikn mopdoracn tov OyKov TOL TOPOYOUEVOD 0LDYOVOD GE GOVAPTHGH TOD XPOVOD.
ATO TV YPAQIKT TOPACTOCT] WTOPOVLE VO DVTTOAOYIGOVUE TNV TOYVTNTA TS AVTIOPAOTC.

Xnueioon:

2e auto 10 TElpapn, OTOG KOl GTO EMOUEVO TOGOTIKG TEPAUOTO, VITAPYEL OVAYKN EAEYXOL TNG
TOGOTNTAG TOL KOTOADTN Tov Tpochétovpe. Agv Tpémel va eivar oA pkpn, yoti o ypdvog mov o
YPEWOTEL Y10 VO TAPOLE HEPIKEG HeTpnoelg Oa gival peydhog. Agv mpémetl va givarl moAd peydin,
ywtl o' evog pev Ba mapaybel Told ypryopa peydAn mocotnta agpiov Kot gV Oo LTopECOLvLE Va
Tapovpe PeTproelg Kot ag' et€pov Bo mapaydel peydin mocdtta Beppdtroc kol Oa Ppdoel to
vepd, omote Ba aAloiwbel o meipapo. EE' dAlov mpénel va mdpovpe ppovtida, dote vo kpotnOei
otabepn N Beppokpacio Tov TEPAUATOS, Y1 aVTO ETPAALETOL 1] XpOT) TOV VOPOAOVLTPOV. [Ipémet va
yivouv mp®To pEPIKEG SOKIUES Yo Vo kKaBoplotel 1 KATAAANAN oyx€omn TOcOTNTAG KATOADTN —
OUYKEVTIPMOONG. 2TO  TEWPOUATO  0oVTE  yprnolpwomombnke o avtooyedo  uelovpo  mov
KOTOOKEVAGTNKE LE TNV GKPT EVOG TOUATOS 0O GTLAO.

2. Emidopaon Ty Katalot@v oTyy ToOY0THTA THS AVTIOpaocHS

‘Eva oAb evrunootlakd meipopo yivetor pe v mpocOnkn mupoAovsitn oe kabopd perhydrol.
[Ipocoyn 6umg, n avtidpaon givor ToAd évtovn kot mopdystal ToAAY OepudtnTa, Yiowtd Tpénel va
napBodv TpoeuAdelc (Yavtia, Yoald).
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Eiwxova 4

Karoivtixy exidpaon tov rvpolovaity (MNO2) oe morvo didivua H202 (perhydrol).

3. Enidopaon s 60yKEVTPOONS GTHY TAYVTHTA AVTIOPAGHS

Mo ™ pelétn g emidpaong TG CLYKEVIPMOONG GTNV ToYVTNTA TG avTidpaons, ektelobvtar Tpio
TEWPAUATO VITOAOYIGHOV TG TobTNnTag avtidpaons (mpodto meipapa), oynuatifovtag amnd To
perhydrol tpia dreAduato HoO2 pe S10QOpeTikéG GUYKEVIPMOEIS TO KOOEVA KOl ¥PTCILOTOIOVTOG
v 31 rosotTO KaTodwT (pio pefovpa) Kot 6To TPio TEPAUOTOL.
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Ewova 5

Erniopaon ¢ ovykévipwans tov Ho0z2 atny toydtnta ts kotoivtikng di6omaons tov.

AT TIC TOPATAVED YPOUPIKEG TAPUCTAGELS LITOPOVLE VO VTTOAOYICOVUE TV TOYVTTO AVTIOPOONS O
K6Oe mepinTmon Kot vo EAYOVE CUUTEPAGLLOTOL.
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4. Emiopocn Tig EMPAVELAS EXAPNS TOV KATOAVTY GTHY TAYVTHTO TS OVTIOPOGHS

Mo ™ pehétn g emidpaong g EMPAVELNG ETAPNS TOV KOTOADTN GTNV TOYVTNTO TG OVTIOpOoNC,
EKTEAODVTOL TECOEPH TEPAUATO VTOAOYIGHOD TNG ToyLTNTAG avtidopoaong (mpmdto meipapa),
YPNOOTOLDOVTOG i6€G TocdTTES dtohvpatog HoO2 3% wiw (0&uleve) kar mpocbétovtag and 1, 2, 3
ko 4 pefovpeg muporovasitn og kb mepinTmon.

Voaz (mL)
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Mapaywyn ofuyovou pe kataivtiky (MnO,) didoracn H,O, 3% wiw

TNooomta Suwhbparog: 50 mL

4 peCobpsg MnO;
== 3 puefolpsg MNO;
— 2 pefolpsg MNO;

1 pefobpa MnO;
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Eiwxova 6

Ernidopaon ¢ empaveiog emopns tov kataldtn amny toydtnte o1domocns oo HaOo.

AT TIC TOPATAVED YPOUPIKEG TAPUCTAGELS LITOPOVLLE VO VTTOAOYICOVE TV TOYVTNTO AVTIOPOOoNG O
K6Oe mepinTmon Kot vo EAYOVLE CUUTEPAGLLOTOL.

5. E¥peon tov vouov tov toydtnTas avriopaocns

O vopog g taydTag avtiopacns vVroloyileTol TEPAUATIKE. TNV TEPIMTOOT TNG KATOAVTIKTG

ddomaong tov H2O2, mov meptypdoeetor omd v e&icoon:

oY VEL:

2H,0, -» 2H,0 + O,

v, = k[H,0,I*

['a Tov vtoAoyiopd ToL VOHOL TNG ToLTNTOG EKTEAELTAN TO TElpOpa «ETIOpach e ovyKEVIPWang
oty toyvtnTe. ovtiopoons» (meipopa 3) Kot amd To AmroTEAEGLOTO TOV TEWPAIOTOG VIToAoYileTal TO

X.
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